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*» obecrneunTb B XOA€ YPOKa 3aKpern/ieHne paHee
YCBOEHHOIr O NOHATUA 1I0rapUPMmn4ecKom yHKLMn

** yrnybuTb U MOBTOPUTb paHee No/1y4eHHble 3HaHUA
CBOWMCTB /I0rapupmmnyeckon pyHKL UK

“* OCYLLeCTBUTb 3aKpern/ieHne paHee CGOPMUPOBAHHbIX
HaBbIKOB peLleHUA 1I0rapuPMUIeCcKnX ypaBHEHUN U
HepaBeHCTB

% OCYyLEeCTBUTb KOHTPO/Ib U CAMOKOHTPO/1b 3HAHWIA U
KOPPEKLMIO
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|. KogMpOBaHHbINM AUKTAHT

1.log; 81 = 4 5. 571086 — ¢
2.logg1 =0 6.lne3 =
3.log, V7 = —% 7.1og, 5logs2 =0
4.1g0,01 = =2 8.410823 = 9
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Il. Hangute 06nacTb onpegeneHna GyHKLUK

1.y = logs(x — 5)

A(y) = (5 +x)

2.y =log,(9 — x?)

Ay) = (-3;3)

3.y = logs|x]

A(y) = (—0;0) U (0; +0)
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ill. Kakne 3 PyHKLMIN AB/AIOTCA BO3PACTAOLLUMU U
Kakue ybbIBaroLLMMM

1.y = logtggx f
2.y = 108gin 300 X ‘ ‘

3.y =—lgx
4.y =logr(x+ 1) ‘.‘
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V. CpaBHUTE 3HAYeHUsA BbIpaXKeHUM

1.logs 1,7 ( log51,9

2. 1080’3 1,7 ) logo’g 1,9



g
a)10; 6)6; B)50; T)2,5 ;
2. KakoBa 06/1acTb onpeAeneHus GyHKuMM

f(x)= Jz_lm f(x)= Jlgzﬁ
a) (0; 100) U (100;00);  6) (100; 0); a) (0;5) U (5;);  6) (5;%);
B) (0;0);  r)(0;100). B) (0;5); r) (0;00).
3. PelunTte HepaBeHCTBO
logzx<2 logzx <4
a) (-0; 3];6) (0; 31;8) [0; 3];r) (-o0; 9] a) (-0; 4]; 6) (-00; 2]; B) (05 4]; ) [0; 4].

4. Pewunte ypaBHeHue
log;cosx =1

a)§+nn,n € Z;6)3 + 2nn,n € Z; a)§+7m,n € Z;  6) HeT pelueHuis;

+ log,sinx =1

B) g + 2mn,n € Z;r) HeT peLleHui. B) 2mn,n € Z;r) g + 2nn,n € Z.
5. Pelunte ypaBHeHue
* 2 ==
log, (x*+ 3x) =2 lg(x? + 9x) = 1
a)-1,4;, 6)-4;1;, B)4; )1 a)-10;1; 6)1, B)-1;10; r)10.
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6) 6
r) (0; 100)

6) (0;3]
) HET peLleHunit

6) - 4; 1

Vi W N X
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r)5

6) (5;0)

B) (0;4]

6) HeT peLueHui
a)-10; 1



1.y = log,(x — 2)\
i) yt

2.y =log, x + 2
3.y =log, x — 2
4.y =logy(x +2)
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YnpaxKHeHuA ANA raas
7/ 13 3 11
1 15 8 5
9 4 14 2
16 6 12 10
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*  PeluuTe ypaBHeHUA

1. loge(x — 3) + logg(x — 8)=2
5. xlo83 x—4 — 1
27
Hangute 061acTb onpegeneHna GyHKLUK
— 1-2x
3y =18 x+1
Hangute Ko/M4eCcTBO BCEX Li€/1bIX PeLLUeHUM HepaBEeHCTBA

4.logi(x? + 6x) = —2
4

PewuTte ypaBHeHHe
5. (2sin?x — cosx — 2)loggin, x% = 0



2. TectTnposaHue. BepHO:
3apaHNA — «K3»

1) 2) 3) 4)
5)

3. CooTBercrBMme. BepHO: 4 —«5», 3 —«d», 2—«3».

A|lB B |T

BIW|IN (=

OuyeHmnBaHme: 1. 2. 3.




OxapakTtepusyurte ypo
TpeMA r1aro/s1aMmm n Tpemsa npu/iarate/ibHbIMU

CywiecTtBUTE/IbHbBIE:
[naro/ibi:

[lpunarare/ibHblE:
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AomaluHee 3agaHue

N2 6.27(6); N26.20(r);
N2 6.52(e); N26.60(r)



